



ROMÂNIA
PRIMAR
MUNICIPIUL SLOBOZIA

Adresă: Slobozia, Strada Episcopiei nr. 1, 920023, Județul Ialomița, CUI 4365352
Telefon: 0243/231.401, Fax: 0243/212.149

Website: <https://municipiulslobozia.ro> | Email: office@municipiulslobozia.ro

Nr. 34622/27.02.2025

**PROPUNERE DE SUPLIMENTARE A ORDINII DE ZI A SEDINȚEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
DIN DATA DE 27 Februarie 2025**

Având în vedere:

Prevederile art. 135 alin (8) din Codul administrativ, se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre privind competarea HCL Slobozia nr. 326/ 19.12.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2025-2026	Primarul Municipiului Slobozia	5
2	Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului la „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L.Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2
3	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
4	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SPTL SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
5	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4

6	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2
7	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2
8	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea de noi tarife percepute de către S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. în baza contractului de delegare a gestiunii serviciului public de administrare a piețelor, bazarului, oborului și cimitirelor umane din Municipiul Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
10	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L nr. 165/30.06.2021 privind aprobarea documentației P.U.Z. - „CENTRU DE RECUPERARE PENTRU COPII CU AUTISM” - str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 9, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	3
11	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 173/29.08.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții „EXTINDEREA ȘI REABILITAREA SISTEMULUI DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI PLUVIALĂ ÎN CARTIERELE SLOBOZIA NOUĂ ȘI BORA”, modificată prin H.C.L. nr. 78/28.03.2024	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
12	Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație a unor bunuri imobile (terenuri cu destinația curți - construcții), proprietatea privată a Municipiului Slobozia	Viceprimar II al Municipiului Slobozia	3
13	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei la H.C.L. nr. 223 din 30.09.2024 privind stabilirea structurii comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru posturile de membru în consiliile de administrație ale întreprinderilor publice unde Municipiul Slobozia este acționar majoritar sau unic și Regulamentul CSN	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
14	Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului cadru al Contractelor de mandat, între reprezentanții Asociației Unice sau reprezentanții Deținătorilor de părți sociale și	Primarul Municipiului Slobozia	2

	administratorii societăților unde Municipiul Slobozia este Asociat Unic sau Deținător majoritar de părți sociale, desemnați prin Actul constitutiv.		
--	---	--	--

Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi suplimentară au fost transmise Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Slobozia pentru avizare.

Consilierii locali vor putea formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri, conform prevederilor art. 138 alin. (12) din Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

PRIMAR,
Potor Dănuț Alexandru

Secretar General al Municipiului Slobozia,
Jur. Tudoran Valentin



*Denumirea Comisiilor de specialitate:

1	Comisia Economico - Financiară
2	Comisia Juridică și de Disciplină
3	Comisia de Urbanism și Amenajarea Teritoriului
4	Comisia de Comerț, Prestări-Servicii
5	Comisia pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Sport, Tineret, Protecție Socială